

# FAMOUS SOTIRIOU TRAVEL A.E

3ης ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 25 - ΟΜΟΝΟΙΑ ,  
Tel : 0030 – 210 - 5233804 Fax: 210 5234943  
WWW.FAMOUSTRAVEL.GR E-mail : sotirioutravelagency@gmail.com

## ΠΑΣΧΑ ΣΤΗ ΛΕΥΚΑΔΑ

ΣΚΟΡΠΙΟΣ-ΙΘΑΚΗ-ΚΕΦΑΛΛΟΝΙΑ-ΝΙΚΟΠΟΛΗ-ΠΡΕΒΕΖΑ

*Η Λευκάδα είναι ένας παράδεισος χρωμάτων, ήχων και αρωμάτων: Με εκατομμύρια αποχρώσεις χρωμάτων που δεν μπορεί ούτε η πιο ευφάνταστη παλέτα να αποδώσει, συνδυάζει στο τοπίο τις ειδυλλιακές και τραχιές εικόνες, δίνοντας στον επισκέπτη της τη δυνατότητα να περιπλανηθεί μέσα στην ιστορία των Επτανήσων προσφέροντάς του παράλληλα την ικανοποίηση να ανακαλύψει συναρπαστικά μυστικά σε κάθε γωνιά της...*

**ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ : 4 ΗΜΕΡΕΣ : 3/5/2024**

### **1<sup>η</sup> ΜΕΡΑ ΜΕΓΑΛΗ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ : ΑΘΗΝΑ- ΛΕΥΚΑΔΑ – ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ – ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΤΟΥ ΕΠΙΤΑΦΙΟΥ**

Συγκέντρωση και αναχώρηση για τη Λευκάδα με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ. Άφιξη στη Λευκάδα. Η ομώνυμη ήσυχη, επτανησιακή πόλη είναι πρωτεύουσα και κύριο λιμάνι του νησιού. Εκτείνεται κατά μήκος της παραλίας, με έντονη γραφικότητα που την αντλεί από τα πολύχρωμα σπίτια με τις κεραμοσκεπές, τις όμορφες πλατείες, τα στενά δρομάκια και τον παραλιακό πεζόδρομο. Πρώτη γνωριμία με τη πόλη. Στα μέρη που θα επισκεφθούμε περιλαμβάνεται το πάρκο Μποσκέτο, με τις προτομές σπουδαίων προσωπικοτήτων της Λευκάδας, καθώς και το σπίτι που γεννήθηκε ο εθνικός ποιητής της Ιαπωνίας Γ. Κοϊζούμι (Λευκάδιος Χερν), ενώ θα σας εντυπωσιάσει το Κάστρο της Αγίας Μαύρας\*, κτισμένο το 1300 από τον Ιωάννη Ορσίνι εκ Σικελίας, στο πλάι από το τεχνητό κανάλι, σε νησίδα της λιμνοθάλασσας που είναι και ο μεγαλύτερος υδροβιότοπος του νησιού, το οποίο έχει δεχθεί προσθήκες τα μεταγενέστερα χρόνια από τους Βενετούς και τους Τούρκους. Μπορείτε ακόμη να θαυμάσετε τα εκκλησιαστικά μνημεία της, όπως την εκκλησία του Αγίου Σπυρίδωνα (τέλη 17ου αι.) στο κέντρο της πόλης και ακόμη τις εκκλησίες του Αγίου Νικολάου (1687), του Χριστού Παντοκράτορα (1684), του Αγίου Μηνά (1707), το ναό των Αγίων Αναργύρων και το ναό των Εισοδίων της Θεοτόκου. Μεταφορά στο ξενοδοχείο μας τακτοποίηση στα δωμάτια. Εν συνεχεία θα παρακολουθήσουμε τη λειτουργία του επιταφίου. Διανυκτέρευση.

### **2<sup>η</sup> ΜΕΡΑ ΜΕΓΑΛΟ ΣΑΒΒΑΤΟ : ΛΕΥΚΑΔΑ - ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΠΟΡΤΟ ΚΑΤΣΙΚΙ, ΦΙΣΚΑΡΔΟ (ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ), ΙΘΑΚΗ, ΣΚΟΡΠΙΟΣ –ΑΝΑΣΤΑΣΗ**

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για την πόλη της Λευκάδας, όπου το πρωί βγαίνει στην αγορά η Φιλαρμονική παίζοντας εμβατήρια και δίνοντας το σύνθημα στις νοικοκυρές να «ρίξουν το κομμάτι», ένα πήλινο εύθραυστο αγγείο, που με το πέσιμό του θα κάνει μεγάλο κρότο για να σπάσει το πένθος της Μεγάλης Εβδομάδας ή -κατά άλλους- για να σκοτώσει τον Ιούδα που πρόδωσε τον Ιησού . Αναχωρούμε για Νυδρί. Για σήμερα προτείνουμε μια προαιρετική κρουαζιέρα . Πρώτη μας επίσκεψη στην ομορφότερη αμμουδιά του Ιονίου, στο μαγευτικό Πόρτο Κατσίκι, Συνεχίζουμε για το Φισκάρδο (Κεφαλονιά) - το μεγαλύτερο νησί του Ιονίου Πελάγους με τις πολλές εναλλαγές και τις ποικίλες φυσικές ομορφιές. Εκτεταμένες αμμουδερές παραλίες, γραφικοί όρμοι με γαλαζοπράσινα νερά, εντυπωσιακά σπήλαια και σπάνιοι γεωλογικοί σχηματισμοί μαγεύουν τον επισκέπτη. Στολίδι του νησιού το μοναδικό χωριό που έμεινε ανέπαφο από τους μεγάλους σεισμούς του 1953, το Φισκάρδο. Παραμονή για προαιρετικό φαγητό και βόλτα. Επόμενος σταθμός μας η Ιθάκη - πατρίδα του ομηρικού ήρωα Οδυσσέα, θρύλος, ιστορία και σημείο αναφοράς πνευματικών ανθρώπων. Η φιλόξενη και ρομαντική Ιθάκη αποτελεί ιδανικό τόπο για γαλήνιες διακοπές, ενδιαφέρουσες περιηγήσεις και εξερευνήσεις. Συνδυάζοντας αρμονικά βουνό και θάλασσα με υπέροχους όρμους και γοητευτικές παραλίες, γραφικά μονοπάτια και παραδοσιακούς οικισμούς. Παραμονή και ελεύθερος χρόνος. Επόμενος σταθμός μας το Μεγανήσι, όπου βρίσκεται το σπηλαίο στο οποίο το 1940 κατά την διάρκεια του Β Παγκοσμίου πολέμου, χρησιμοποιούσε ως κρησφύγετο ο Ιατρίδης κυβερνήτης του θρυλικού υποβρύχιου Παπανικολής (το σκάφος μπαίνει μέσα στο σπήλαιο για φωτογραφίες). Και τέλος στα 3 νησιά του Ωνάση ( Σκορπιός, Σπάρτη και Καστρί ). Βόλτα γύρω από τα νησιά με ξενάγηση και απογευματινή στάση στο νησί του Έλληνα Κροίσου Αριστοτέλη Ωνάση στο Σκορπιό. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Χρόνος ελεύθερος για χαλάρωση και ξεκούραση. Πριν τα μεσάνυχτα θα παρακολουθήσουμε την αναστάσιμη ακολουθία.

### **3<sup>η</sup> ΜΕΡΑ ΚΥΡΙΑΚΗ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ : ΛΕΥΚΑΔΑ – ΒΑΣΙΛΙΚΗ –ΣΥΒΟΤΑ - ΝΥΔΡΙ -ΑΓΙΟΣ ΝΙΚΗΤΑΣ**

Πρωινό και αναχωρούμε για βόλτα στο νησί. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας για χαλάρωση και ξεκούραση. Ακολουθεί απογευματινή βόλτα ,θα επισκεφθούμε τον Άγιο Νικήτα, Άγιο Ιωάννη κ.α Μεταβαση στο Νυδρί για καφε και χρονος ελεύθερος στο Νυδρί. Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση.

### **4<sup>η</sup> ΜΕΡΑ : ΔΕΥΤΕΡΑ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ : ΠΡΕΒΕΖΑ-ΓΕΦΥΡΙ ΑΡΤΑΣ- ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ – ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ - ΑΘΗΝΑ**

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση μέσω της υποθαλάσσιας σήραγγας για τη πανέμορφη Πρέβεζα, πόλη και λιμάνι της Ηπείρου. Θα δούμε το ενετικό Ρολόι , την εκκλησία της Παναγίας των Ξένων καθώς επίσης και την εκκλησία του Αγίου Χαραλάμπους. Ακολουθεί ο γύρος της αρχαίας Νικόπολης. Εν συνεχεία κατευθυνόμαστε προς την Άρτα όπου θα δούμε το ιστορικό γεφύρι. Αμέσως μετά συνεχίζουμε για την Αμφιλοχία όπου θα κάνουμε στάση για φαγητό με δικα σας έξοδα. Αμέσως μετά θα αναχωρήσουμε για το ιστορικό Μεσολόγγι και τον συναισθηματικά φορτισμένο “κήπο των Ηρώων”. Στάση και χρόνος ελεύθερος. Επιστρέφουμε στην Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις. Άφιξη με τις καλύτερες εντυπώσεις.

<b>ΤΙΜΗ ΚΑΤ' ΑΤΟΜΟ</b>	<b>ΜΕ ΠΟΥΛΜΑΝ HTL CHRISTINA</b>	<b>ΜΕ ΔΙΚΟ ΣΑΣ ΙΧ HTL CHRISTINA</b>
<b>ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ</b>	<b>€ 199</b>	<b>€ 160</b>
<b>ΠΑΙΔΙΚΟ ΕΩΣ 12 ΕΤΩΝ ΣΤΟ ΔΩΜΑΤΙΟ ΤΩΝ ΓΟΝΕΩΝ</b>	<b>€ 179</b>	<b>€ 140</b>
<b>ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ</b>	<b>€ 279</b>	<b>€ 240</b>

**Η ΤΙΜΗ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ :**

- Μεταφορές, περιηγήσεις με πολυτελές πούλμαν
- 3 Διανυκτερεύσεις στο CHRISTINA STUDIOS & APPARTMENTS με πρωίνο
- Αρχηγός – Συνοδός
- Ασφάλεια αστικής / επαγγελματικής ευθύνης TOUR OPERATOR

**ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ :**

- Ημιδιατροφή, Αναστάσιμο δείπνο και πασχαλινό γεύμα ( μέρος της ημιδιατροφής ) +60€ το άτομο
- Είσοδοι σε μουσεία και αξιοθέατα , ποτά, φιλοδωρήματα και ότι αναφέρεται ως προαιρετικό
- Προαιρετική Κρουαζιέρα: 35 € / άτομο
- Εξτρα ασφάλιση προσωπικού ατυχήματος, ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης, απώλειες αποσκευών €20

**Η ΤΙΜΗ ΜΕ ΔΙΚΟ ΣΑΣ ΙΧ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΚΑΙ ΤΗΝ ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ**